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partido popular



     

  de España en los E.E.U.U.

De acuerdo con lo expuesto, propongo a vuestra consideración estas peticiones de acción al Partido Popular de España: 
1. Necesitamos una verdadera Ley de Nacionalidad.

Pedimos que el Partido Popular trabaje seriamente por conseguir una Ley de Nacionalidad en las líneas del reciente acuerdo aprobado por el Consejo General de la Emigración que fielmente refleja las aspiraciones de los españoles en el exterior. 

2. Nos merecemos una representación directa en el Parlamento Español. 

La aspiración de los españoles en el exterior a tener sus representantes en el Parlamento (Senado y Congreso de los Diputados) no sólo es una reivindicación legítima, sino que es algo que los emigrantes de otros países han conseguido ya con creces. Pedimos que el Partido Popular sea el abanderado de esta causa y que siga la pauta ya marcada por el gran líder de nuestro partido, Don Manuel Fraga. 

3. Necesitamos una reforma de la Ley Electoral. 

La Ley Electoral presente necesita una reforma, ya reclamada por muchos hace tiempo. A la hora de hacerla, nuestro Partido Popular deberá ser el pionero en defender las justas reclamaciones de los españoles en el exterior para que éstos puedan ejercer su derecho al voto en las elecciones generales y autonómicas sin tener que sufrir las dificultades que experimentan ahora. 

4. Pedimos que la prioridad de los consulados sea el servicio de la colonia española.

Instamos con toda fuerza al Partido Popular a que sea un activo promotor de que la responsabilidad prioritaria de las oficinas consulares sea el servicio de la colonia española y sus necesidades, amén de cualquier otra responsabilidad que sabemos muy bien también tienen. Muchos españoles en este país consideran que este orden de prioridades no es el que rige hoy día. 

5. Pedimos que se mantengan las clases de lengua y cultura para hijos y descendientes de españoles. 

Varias decenas de miles de hijos de españoles pueden atribuir el mantenimiento de la lengua y cultura españolas entre sus hijos, no sólo a sus propios esfuerzos en sus familias, sino también al programa de clases que el Gobierno Español ha mantenido durante 25 años. Pedimos al Partido Popular que apoye y promocione este programa pues no pocos temen que pierda fuerza y los presupuestos que requieren para su buen funcionamiento.

6. Necesitamos un mayor apoyo al movimiento asociativo español en el exterior.

Dada la precariedad de muchas asociaciones y centros españoles, frecuentemente por falta de recursos, pedimos al Partido Popular que desarrolle una política permanente de apoyo al movimiento asociativo de los españoles en el exterior, no sólo de palabra sino con las acciones presupuestarias consecuentes. 

7. Buscamos una mayor conciencia de nuestro partido para los que retornan a España. 

Pocos conocen mejor las necesidades de los españoles que retornan como sus representantes en el Consesejo General de la Emigración y las organizaciones de retornados. Estos llevan ya presentando numeros acuerdos a favor de los que vuelven a España. Le instamos al Partido Popular a que trabaje seriamente para llevar estas iniciativas a buen fin y especialmente que apoye un cambio en las normas de carnets de conducir que tanto afectan a los retornados de los EEUU.
8. Relaciones del Gobierno Español y los Autonómicos con la colonia española en los EEUU. 

Instamos al Partido Popular a que sea mucho más consciente y consecuente con la fuerza que tiene hoy la España Exterior (cuyas cifras se cuentan en millones). Hasta ahora los españoles en este país hemos observado con frecuencia una falta de respuestas coherentes tanto de los gobiernos españoles como de nuestro partido a nuestras necesidades. Por ello le pedimos al Partido Popular que desarrolle estrategias eficaces para acoger y dar mayor cabida a la gran experiencia y riqueza que ofrece la colonia española en este país y para solucionar más eficazmente sus justas reivindicaciones. Y esto no sólo cuando trabaja ahora en la oposición sino, especialmente,  cuando llegue a tomar de nuevo las riendas del Gobierno Español, que esperamos sea muy pronto. 

Ängel Capellán Gonzalo

Newark, 30 de abril de 2006
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