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partido popular



     

   de España en los E.E.U.U.

Queridas autoridades del Partido Popular de España, Presidente de Honor, Presidenta de la Junta Gestora, queridos compañeros, simpatizantes del Partido Popular, amigos todos...

Hace ya doce años que el Partido Popular existe en los Estados Unidos. Muchas ideas y muchos proyectos se han llevado acabo desde entonces. Pero desde hace tiempo un objetivo estaba en las mentes de todos los que de una manera o de otra nos hemos visto envueltos en la singladura de nuestro Partido por tierras americanas: la organización de un Congreso, del Primer Congreso del Partido Popular en los Estados Unidos, el acto que hoy por fin, gracias al esfuerzo de muchos, gracias al esfuerzo de todos, podemos y vamos a celebrar.

 
Hasta ahora éramos un grupo de amigos ayudando de manera romántica al Partido que honestamente pensamos defiende mejor que ninguno otro los intereses de España. Con la celebración de esté Congreso vamos a abandonar el estatus de Junta Gestora, vamos a refirmar nuestro compromiso de trabajo y dedicación al Partido Popular, vamos a aprobar los Estatutos que van a servir de guía a nuestra actuación y vamos a elegir al Comité Ejecutivo que regirá los destinos del Partido en nuestra demarcación territorial por los próximos tres años. 

La persona que en el Congreso de hoy salga elegida como Presidente, en su calidad de delegado territorial del Partido en los Estados Unidos, pasará a formar parte de la Junta Directiva Nacional de Partido Popular de España. Por lo que la voz y las ideas de la comunidad española en norteamérica serán escuchadas en primera persona y serán tenidas en cuenta en los más altos órganos de nuestro querido Partido Popular.

Como Presidente de la Comisión Organizadora de este Congreso tengo hoy la satisfacción de poder dirigirme a ustedes, y entregarles, para que lo disfruten, el resultado del trabajo que hemos estado realizando durante los últimos dos meses. 

Se que las listas de agradecimientos siempre son pesadas. Además es imposible nombrar a todos aquellos que merecerían estar aquí. Pero es mi orgullo y mi obligación agradecer públicamente al resto de miembros de esta Comisión su trabajo silencioso, infatigable y eficaz para que este acto haya podido llegar a término. 

Quiero agradecer a Neir Nogueiras, Ángel Capellán,  Juan José Núñez,  Eduardo Baeza, Candi Araujo, Joe García, Manuel Rodríguez, Carlos Montero-Luque y Manuel Domínguez, el buen trabajo realizado. 

Gracias también, entre otros, a Rafael Rodríguez Ponga y a Carmen Melo por la ayuda prestada desde Madrid.

Queremos también mostrar nuestro más caluroso agradecimiento a los mandatarios del Partido Popular que, haciendo un hueco en sus ya de por sí repletas agendas, han hecho el esfuerzo de venir desde España a compartir con nosotros estos momentos tan especiales: querida Ana Pastor, querido Alberto Núñez Feijóo, querido Aurelio Miras, querido Rafael Louzán, y de nuevo, querido Rafael Rodríguez Ponga, muchas gracias.

Personificándolo en sus  directivos, la Comisión Organizadora quiere también agradecer a todos los centros y asociaciones españolas de Nueva Jersey y Nueva York su apoyo en la promoción y organización del Congreso. Gracias a: Antonio Fernández de la Casa de Galicia de Queens, Miguel González del Centro Orensano de Newark, John Abeigón del Club de España de Newark, Joaquín Caamaño de la Peña Deportivista “Aupa Depor USA” de Newark, Manuel Lameiro de la Casa de España de Union City y Toni Sánchez de la Fundación Real Banda de Newark.

Y finalmente gracias a los doce medios de prensa acreditados para cubrir el Congreso. Muchas gracias por vuestra objetividad y por el buen trabajo que estáis haciendo.

Para poder celebrar el Congreso es necesario constituir la mesa Presidencial del mismo. La Junta Gestora y el Comité Organizador del Congreso han designado para encargarse de dicha función a: Carlos Montero-Luque como Presidente de la Mesa del Congreso, quien se encargará de dirigir y moderar el transcurso del mismo, Joe García como Vice-Presidente, y Candi-Rodríguez, como Secretaria.

Una vez hecho esto, mis funciones como Presidente de la Comisión organizadora del Primer Congreso del Partido Popular de España en los Estados Unidos quedan concluidas, por lo que a partir de ahora don Carlos Montero-Luque queda a cargo de proseguir con el desarrollo del Congreso hasta que este llegue a su terminación. Presidente...

Muchas gracias.

Newark, 30 de mayo de 2006

1er Congreso del Partido Popular de España en los E.E.U.U.


Newark, 30 de abril de 2006 








INFORME DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA








