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partido popular



     

   de España en los EE.UU. 

Sobre los orígenes del Partido Popular de los Estados Unidos

Aunque se conocían entre sí media docena de miembros del Partido Popular residentes en Nueva York y se reunían esporádicamente sin ninguna meta definida, no se agruparon oficialmente hasta que en la primavera de 1994 llegó un delegado especial, José Manuel Ruiz Zorrilla, español residente entre Madrid y Florida, a quien José María Aznar, a la sazón presidente del Partido Popular, había nombrado responsable del Partido para Estados Unidos. Dicho señor procedió a la fundación del mismo en Nueva York tras entrevistarse con funcionarios del Consulado General y con algunos miembros del Partido Popular para sondear la situación y convocar una reunión con éstos y algunos presidentes de instituciones españolas. En ella procedió a designar a, Ángel Alcalá, catedrático, ahora emérito, de Literatura española en Brooklyn College, quien vive en Nueva York desde 1962, presidente de la nueva Comisión Gestora, así como a dos vicepresidentes, y anunció que el resto de ésta se dejaba a la libre designación por el nuevo presidente. 

La nueva Gestora nacía con libertad para ejercer su actividad en los mismos Estados que conforman nuestra demarcación consular, a saber: New York, New Jersey, Pennsylvania, Delaware y Connecticut, y comenzó inmediatamente sus trabajos. 

El recién nombrado presidente de la Comision Gestora estaba convencido de que el único modo eficaz y colectivo de atraer a los compatriotas de fuera de España hacia el Partido Popular era elevar la organización en interlocutora normal entre las necesidades comunes de los españoles de esta amplia área y los órganos nacionales capacitados para satisfacerlas. Al fin y al cabo, cosa que suelen olvidar los políticos más o menos profesionales de nuestro país, los españoles residentes fuera de España tienen como tales sus propias necesidades muy distintas a las de los residentes en la patria común. Su interés por la política española es meramente idealista e incluso utópica, además, por supuesto, de totalmente desinteresada, pues sus reales intereses como propietarios, trabajadores o responsables de la educación de sus hijos son los mismos que los de los ciudadanos del país donde viven y donde quizá mueran. 

Por este motivo desde el principio la Gestora del Partido Popular de Nueva York dio primacía, ya en 1994, a enviar varios millares de cartas a domicilio solicitando opinión sobre cuáles eran las más vivas necesidades de los españoles del área de Nueva York y firmas para pedir a la dirección general del Partido la urgente necesidad de pedir al Gobierno su apoyo en dos metas importantes: obtener la doble nacionalidad y distribuir las señales de TVE por el procedimiento que se estimara más oportuno para contribuir a la expansión de la lengua y cultura españolas incluso entre los no españoles y servir a fines educativos y promocionales. Sobre uno y otro tema la Gestora recibió no menos de 800 respuestas y firmas  favorables, que fueron transmitidas a la sede central de Madrid. 


En virtud de estas campañas y convocatorias el número de afiliados en pocos meses llegó próximo al centenar; pero siempre pareció demasiado corto en relación con el total de residentes españoles en el área. En realidad, su número resulta prácticamente imposible de determinar, pues no coincide con el exiguo de españoles inscritos como tales en el Consulado. 

Entre otras importantes actividades, la Gestora promovió en 1997 el nuevo CRE (Consejo de Residentes Españoles) tras finalizar el plazo del inicial presidido por D. Juan Benítez. El formado entonces por D. Ángel Capellán ha sobrevivido dos legislaturas y su presidente, miembro del Consejo General de la Emigración, fue sumamente activo en el seno del mismo para defender la nueva ley de doble nacionalidad, aprobada finalmente por el Congreso de los Diputados en otoño de 2002. 

Por otra parte, idea de un destacado miembro de la Gestora, D. Rafael Rostchild, y desarrollada en el seno de sus habituales reuniones, fue en 1998 la creación de la AEP (Asociación de Empresarios y Profesionales), que, como se quiso desde el principio, llevó vida independiente desde su oportuna creación bajo auspicios del Partido Popular de Nueva York. 

Una iniciativa promovida por el Partido Popular en Nueva York fue la revista Españoles en USA, idea de Ángel Capellán secundada personalmente por Alcalá. Sólo publicó un bien presentado e  informativo número y no pudo continuar por falta de respaldo publicitario. De hecho, una de las máximas necesidades de la colonia española en el área de Nueva York es disponer de un medio de comunicación - impreso o radiofónico, como el programa de Radio WADO que entre 1990 y 1992 dirigía Jaime Leal - que sirva para dar noticias y conectarnos. Hoy en día este problema esta superado a través de las nuevas tecnologías y del portal que el Partido Popular ha creado en los Estados Unidos a través de la página www.partidopopular.us. Pero urge crear el instrumento que, dependiente o no del Consulado General, sirva de lazo informativo y vinculador de los conciudadanos.
La Gestora tuvo oportunidad de trabajar con ahínco en la campaña electoral del año 2000, que dio al Partido Popular la mayoría absoluta en el Congreso. Para secundarla hizo imprimir folletos de propaganda que se enviaron a unos 5.000 domicilios. Durante esos años fue costumbre celebrar al menos dos reuniones generales anuales de miembros y simpatizantes en fechas próximas a la Navidad y al onomástico del Rey a fines de junio, a las puertas ya de las vacaciones veraniegas. En ellas, más de una vez ante casi un centenar de comensales, se daba repaso a realizaciones, se aireaban proyectos, se estimulaba la camaradería entre los asistentes. 

En junio de 2002 Alcalá presentó su dimisión, por edad y para dar cabida a nuevas generaciones, al responsable del Partido Popular para América, Don Antonio Cámara, asesor personal y secretario del Presidente Aznar. La Gestora fue presidida durante una época de aproximadamente dos años por Don Antonio Morales. 

La posterior designación de la Sra. Neir Taboada Nogueiras como presidenta de una nueva Gestora abrió una etapa en la que se espera que el Partido Popular de los Estados Unidos, reorganizado y galvanizado en el congreso del día 30 de abril de 2006 para proceder a la elección definitiva del nuevo equipo responsable, retome las directrices de la fecunda etapa anterior y las perfeccione llevando al ánimo de todos los españoles residentes en nuestra demarcación consular la convicción de que no sólo en las próximas elecciones autonómicas y municipales, sino especialmente en las generales, las corporaciones con mayoría absoluta o relativa del Partido Popular son las únicas capaces de reorientar aquéllas y especialmente el Gobierno de la Nación - la única Nación que es España, lejos de frivolidades regionalistas antihistóricas - a los grandes destinos que le corresponden.

Ángel Alcalá

Primer Presidente de la Junta Gestora






1er Congreso del Partido Popular de España en los E.E.U.U.


Newark, 30 de abril de 2006
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