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partido popular



    

  de España en los E.E.U.U.
De acuerdo con lo expuesto, propongo estas peticiones de acción al Partido Popular de España, para que juntos trabajemos en la siguiente dirección:

El posicionamiento, la misión y el objetivo del Partido Popular son claros y están muy bien definidos, pero propongo que el Partido Popular elabore, de cara a las futuras elecciones autonómicas y nacionales, una estrategia de marca y un plan de comunicación que exponga y contemple los siguientes puntos fundamentales:  

1. Cercanía

· Tenemos que transmitir a los votantes, a España, que ser de derechas, o centro-derecha, no significa no ser innovador, y que ser de derechas no significa ser inmovilista. 
· Igualmente transmitir más cercanía, y promover entre la población que se puede ser del Partido Popular y ser una persona cercana.
· Transmitir que en el Partido Popular contrastamos antes todas nuestras iniciativas o propuestas con la opinión de la mayoría de la gente. Debemos apoyarnos y trabajar con los mejores profesionales de opinión y elaborar ponentes estudios de mercado, para saber la dimensión y aceptación que van a tener nuestras propuestas.  
· Propongo difundir entre nuestras filas la idea de que las opiniones personales son totalmente cuestionables hasta que se contrastan con el votante. 
2. Creatividad

· Propongo que nuestro plan de comunicación transmita de forma clara que se puede ser de derechas o de centro derecha y ser moderno. 

· Propongo que nos acerquemos más a los creativos y a los publicistas, para que nuestra estrategia tenga dosis de creatividad y modernidad. 

· Propongo que el Partido Popular potencie aún más las nuevas tecnologías, aprovechando la mano que nos tiende el progreso para innovar, aportando originalidad a nuestra forma de exponer las ideas y los planteamientos.

· Propongo que el Partido Popular de mas énfasis en sus campañas al “¿Quién?” y dirigirse a un sector que abarque los leales más indecisos. 
· En cuanto a los jóvenes que “nacen” como votantes por primera vez, propongo dirigir una campaña de acercamiento a este segmento tan importante utilizando cercanía y emoción, quizás con la figura de algún “role model” o utilizando nuevas tecnologías. 
· Propongo que las ideas que debemos transmitir a los votantes deben ser expuestas de forma más sencilla y concisa. Los votantes buscan rapidez, sencillez y transparencia, y se mueven más por la emoción que por la razón. 
· Propongo que la estrategia de comunicación del Partido pase a ser de ”product focus” a “consumer focus”. Esto es un tema muy novedoso que creo que como partido deberíamos estudiar. 
· Propongo, de cara a nuestro plan de comunicación, estudiar al Partido Popular como una marca, una marca líder y saber entusiasmar, escuchar, emocionar y respetar al votante. Lo fundamental es saber identificar los drivers emocionales del votante – lo que motiva a alguien a la acción. 
3. Emoción

· Propongo que hagamos un esfuerzo para transmitir siempre emoción a la población.  Que nuestros políticos sean el tipo de persona por la que el votante  “se levantaría de la silla y le seguiría”.  

· El acercamiento a los afiliados es fundamental.  Propongo crear dispositivos que (a) hagan participes de forma mas directa a nuestros afiliados y saber motivarles, porque son nuestro motor; y (b) dispositivos que aprovechen las ideas y el feedback proveniente de ellos, haciéndoles ver que estamos en el mismo barco y que sus ideas llegan a nuestros directivos. 

· Propongo que debemos promover la idea de que la información en el bolsillo de una persona no sirve para nada. La transparencia y fluidez en las comunicaciones es un gran activo que siempre debemos potenciar.  
· Propongo seguir en la línea que estamos ahora y dar siempre una imagen de oposición  constructiva, que ofrece alternativas y que esta cerca de la realidad del ciudadano español. 
Eduardo Baeza Pérez-Fontán
Newark, 30 de abril de 2006 
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