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AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO

EL PARTIDO POPULAR DE ESPAÑA EN LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, INSTA  al Gobierno de España para que con carácter de URGENCIA proceda a tomar cuantas medidas sean necesarias para que, una vez aprobada la reforma de la Ley Orgánica  de modificación de la Ley Orgánica 5/1985 de 19 de julio, del Régimen Electoral General, para posibilitar la homogeneización del procedimiento de voto de las personas residentes en el exterior con el resto de la ciudadanía, en los términos que se expresan en el documento adjunto,  se dé cumplimiento fiel al contenido de la referida reforma de la Ley Orgánica Electoral General Ley. 

12 de octubre de 2009

AL PRESIDENTE DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

EL PARTIDO POPULAR DE ESPAÑA EN LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, INSTA  a los Grupos Parlamentarios del Congreso de los Diputados para que, con carácter de URGENCIA, aprueben la Proposición de Ley Orgánica de modificación de la Ley Orgánica 5/1985 de 19 de julio, del Régimen Electoral General, para posibilitar la homogeneización del procedimiento de voto de las personas residentes en el exterior con el resto de la ciudadanía, en los términos que se expresan en el documento adjunto.

La referida Proposición de Ley Orgánica ha sido presentada por el Grupo Parlamentario Popular en el Congreso y su contenido es idéntico a la Proposición de Ley que, por unanimidad, aprobó el Parlamento de Galicia.

12 de octubre de 2009
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